„Flupi, a repülő hal – kisgyerekek környezeti szemléletformálása” projekt

Az Európai Unió tagországai és a tagjelölt államok környezetvédelmi kommunikációs hálózata, a Zöld Pók Hálózat (Green Spider Network) tagjai 2002-ben elhatározták, hogy a flamand minisztérium által korábban készített – és más országokban már sikerrel adaptált – gyerekeknek szóló környezetvédelmi oktatócsomagot (a vízről és a levegőről szóló két mesekönyvet, a használatukhoz készített oktatói útmutatót, környezetvédelmi dominót, matricákat, videokazettát, plakátokat és bábfigurát) az EU és a tagjelölt országok közötti együttműködés keretében további EU-tag és tagjelölt országok számára is hozzáférhetővé teszik. A hálózat sikeresen pályázott az EU Környezetvédelmi Főigazgatósághoz, és az elnyert támogatás felhasználásával 13 ország (Ausztria, Bulgária, Ciprus, Dánia, Észtország, Hollandia, Írország, Magyarország, Németország, Olaszország, Románia és Szlovénia) nemzeti nyelvére lefordítva és az országok adottságaihoz igazítva elkészültek az oktatócsomagok.

Az oktatócsomagot óvodás és alsó tagozatos általános iskolás gyerekeknek szántuk. Főszereplője, Flupi egy különleges repülő hal, aki mindkét mesekönyvben a környezetszennyezés miatt kerül bajba, de két gyerek, Berci és Panni segít rajta. Megbeszélik, mi okozza a környezetszennyezést, és mit tehetünk a környezet megóvása érdekében. A mesekönyvek, a videokazetta, a matricák sok ötletet is tartalmaznak, a dominó segítségével pedig játékosan tanulhatják meg a gyerekek a környezetkímélő viselkedést. Az útmutató a pedagógusok számára ad ötleteket a foglalkozások megszervezéséhez és háttér-információkat a víz és levegő témakörökhöz.

Az oktatócsomagot a Környezetvédelmi és Vízügyi Minisztérium díjmentesen bocsátotta az óvodák, iskolák, könyvtárak, környezeti neveléssel foglalkozó civil szervezetek rendelkezésére.

Az oktatócsomag elemei az alábbi példányszámban készültek: 

Flupi és a víz (mesekönyv)
2200 db

Flupi és a levegő (mesekönyv)
2200 db

oktatói útmutató (mindkét könyvhöz)
1100 db

videokazetta (víz+levegő+ötletek)
300 db

Flupi és a víz (plakát)
1000 db

Flupi és a levegő (plakát)
1000 db

matrica
3000 ív

dominó
1000 db

Flupi bábfigura
500 db

A magyar nyelvű oktatócsomag elkészítésének teljes költsége 18.400 Euro volt, melynek 25%-át a magyar minisztérium, 75%-át az Európai Bizottság állta. 
A kiadványok nyomdai munkáit az ADECOM Kommunikációs Szolgáltató Rt. végezte, a videó magyar változata a Duna Televízióban készült.

